

Berichtigungen zu Band XXXIV.

Aufsatz: Bocarius, Zur Kenntniss der Substanz, welche die Bildung der Florence'schen Krystallen bedingt.

Seite 349.

Zeile 13 von oben lies anstatt Caneva¹⁰⁾: Gardile¹⁵⁾,

Zeile 17 von oben füge nach Tamassia⁷⁾ ein: Caneva¹⁰⁾.

Aufsatz: Krüger-Schmid, Die Entstehung der Harnsäure aus freien Purinbasen.

Seite 555.

In der Tabelle unter Bemerkungen, ebenso Zeile 12 von unten, lies: Am 12. und 13. Versuchstage, statt «Am 11. und 12. Versuchstage».

Seite 556.

In der Tabelle II lies: 9. Tag, 10. Tag, 11. Tag, *12. Tag, *13. Tag, 14. Tag, 15. Tag, statt: 8. Tag, 9. Tag, 10. Tag, *11. Tag, *12. Tag, 13. Tag, 14. Tag.